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Árpád emléke.
Sajnos, de a mi nemzeti ünnepein­

ket mindennek inkább lehet, ma még 
nevezni, csak igazán nemzetinek nem.
A Szent István emlékére szentelt ünnep 
majdnem tulnyomólag felekezeti jellegű 
s a protestáns felekezetek máig sem 
barátkoztak meg vele s aligha fognak 
valaha. Az igazi nemzeti ünnepnek való 
március 15. és október 6. még csak 
nemzeti álomkép alakjában él előttünk 
s jó, ha csendes részvéttel megünne­
pelhetjük nemzeti ünnep gyanánt. Tör­
vény nem emlékezik meg semmiről sem, 
mert a magyar országgyűlés még min­
dig nem tart ott, hogy a magyar nem­
zet két szent napját, a nemzeti újjá­
éledésnek és a gyilkos császári hata­
lomnak áldozatul esett vértanuk emlé­
két törvényileg örökítené meg.

A most folyó esztendő két kiváló és 
ritkán előforduló alkalmat nyújt nem­
zetünknek igazi ünneplésre. Az egyik 
királyunk megkoronáztatásának negyven 
éves évfordulója, a másik honfoglaló 
fejedelmünk, Árpád halálának ezer éves 
fordulója. A nemzetnek életében mind­
kettő vajmi ritkán fordul elő s külö­
nösen az utóbbi majdnem páratlanul 
áll a nemzetek történetében. Mindkettő 
egyaránt méltó a megünneplésre. De 
mindjárt hozzá is tesszük, hogy mind­
kettő más-más eszmét vet felszínre s 
a hála és kegyelet más-más húrjait 
pendíti meg egy nemzet lelkében.

Ezt a két alkalmat egy kalap alá 
vonni s egy füst alatt elvégezni akarni: 
igazán szerencsétlen gondolat.

A magyar nemzet szereti királyát s 
készséggel hódol előtte koronázásának 
negyven éves évfordulóján; de honal­
kotójának emléke is szent előtte s nem |

engedheti meg, hogy egyik a másik ro­
vására háttérbe szorittassék. Az ezer 
éves halott fejedelem méltán számot 
tarthat negyven évet betöltött koronás 
utódja kegyeletére is s nem állítható 
oda ennek koronázási jubileumára mint 
mellékalak, a kiről valamilyen alakban 
szintén meg kell emlékezni.

Bécsben azt, akarják, hogy az ezer 
éves halott ne keljen versenyre egy 40 
éves uralkodó utódjával. A halottak 
elégedjenek meg a csendes misével, a 
szentelt vízzel és tömjénfüsttel; sőt 
örüljenek, ha legalább ennyi tisztelet­
ben részesítik s meghúzzák a harangot 
pogány mivoltunk felett, mely tisztesség­
ben még eretnek sem részesülhet, ha 
különben keresztény volna is.

Itt az ideje, hogy megmozduljon a 
magyar társadalom is, mely a honala­
pító Árpád emléke iránt kell. hogy a 
kegyeletnek legalább is ugyanazt a fo­
kát érezze, mint aminővel Ferenc Jó­
zsef inegkoronáztatási jubileuma iránt, 
viseltetik. Adjuk meg alkotmányosan 
uralkodó királyunknak az öt méltán 
megillető tisztességet megkoronáztatásá­
nak 40 éves fordulója alkalmából. De 
az 1000 év óta hamvadozó Árpád em­
lékének is követeljük meg az őt meg­
illető tisztességet: az ő emlékét meg­
örökítő külön törvényhozási intézkedést 
s az erre szolgáló külön művészi em­
lékű fölállítást és egyéb kulturális in­
tézmények létesítését. Magától értetődik, 
hogy emlékének nélkülöznie kell min­
den felekezeti mázt.

Ezzel a nemzet önmagát becsüli meg 
s ez kötelessége is, ha ad valamit ön­
magára.

Néhány szó a válságról.
A mióta a horvát kérdés felszínre vető­

dött. a magyar sajtóban eleinte burkoltan, 
később már egész nyíltan hangzott el, hogy 
kormányválság van kitörőben. A darabont­
pénzen hizlalt sajtó óriási lelkesedéssel fo­
gadta a Bécsből jóvő válsághíreket és felkor­
bácsolta a közvélemény hangulatát a kormány 
ellen. De nézzük csak voltaképpen mi történt? 
Mi a kavarodás oka?

A nemzeti kormány, mely konsolidált 
állapotok teremtésére vállalkozott egymás 
után terjeszti a Ház elé a jobbnál-jobb sociális 
törvényjavaslatokat, hogy az országot annyi 
hányattatás után végre biztos alapokra fek­
tesse. Ez természetesen nem tetszik a letört 
hatalmaknak és mindenképen igyekeznek a 
kormány emberséges szándékait és törekvé­
seit befeketíteni.

A magyar nép nem hisz nekik és váltóJ 
zatlan ragaszkodással viseltetik a koalitió 
iránt, de hisznek nekik Bécsben a király 
környezetében, ahol a kamarilla ismét kezdi 
bontogatni szárnyait és százados magyar 
gyűlöletét, újra felszínre juttatja, öreg kirá­
lyunk hajlott koránál fogva nagyon befolyás 
solható és a kamarilla ezt a maga érdekében 
akarja kihasználni.

Most mikor az alkotmány biztosítékokról 
szóló törvényjavaslat beterjesztése aktuálissá 
vált, a kamarilla zsoldosai az általános vá­
lasztói joggal hozakodnak elő és azt sugge- 
rálják a királynak, hogy a mai kormány 
azért akarja előbb az alkotmány biztosítéko­
kat, mert nem akarja megcsinálni az általános 
választói jogot. Ez éppen olyan bécsi hazug­
ság, mint az a számtalan, melyek miatt a 
magyar nemzet oly sok megpróbáltatáson ment 
keresztül. A nemzeti kormány határozottan 
vállalkozott az általános választói jogról szoló 
törvény megcsinálására, azzal, hogy mikor ép 
meg lesz, feloszlatják a képviselőházat, a 
kormány elhegyja helyét és az uj választási 
törvény alapján kérik a nemzet ítéletét.

Ha mindenekelőtt az általános választói 
jog törvényét készítenék el, akkor nem ma­
radna már idő az alkotmány biztosítékokra, 
a melyekre ugyancsak vállalkozott ez a kor­
mány. A király 1906. május 22-én tartott 
trónbeszédében világosan kötelezettséget vál-

A kicsike jókedvűen kacagott. Országh za­
vartan fészkelödött helyén. Az asszonyka kaca­
gása kihallatszott az előszobába, hová ép most 
lépett be a féltékeny férj. Alig nézett szét, meg­
pillantotta a bét kardot, melyek szerényen hoz­
ták meg magukat az előszoba szegletében.

Megcsal — orditá a belvárosi Ottelld és 
meg hozzá egyszerre kettővel! Oh, de most az 
egyszer nem menekülnek el! Fogta a két kar­
dot, betette az úti ládába és reázárta a láda 
tetejét. Aztán bőszen feltépte az ajtót, betoppant.

Előadtam, hogy mi járatban vagyunk. — 
Az előbbi Otteló rémülten szabadkozott, hogy ő 
nem is volt azon a mulatságon. Dühösen vettem 
elő névjegyét, melyet ö Gilley főhadnagy arcába 
dobott, mire ő alacsonyabb hangon igy szólt:

En pedig bebizonyítom, hogy nem is voltam 
a tegnapi mulatságon. — Bámulva tekintettünk 
reá. — Benyitott, a szobába és kihívta a fele­
ségét. — Mond kicsikém, hol voltunk mi tegnap 
este ? — Együtt, voltunk az orfeumban szolt az 
asszony elpirulva. — No most, hiszik-e vagy 
nem, szolt diadalmasan. — Valaki úgy látszik 
uraságod névjegyével akarta gyávaságát palás­
tolni, szóltam és bocsánatot, kérve távozni akar­
tunk. — Pardon uraim szólt ő elénk állva, tar­
tozom önöknek egy vallomással. Nem tehetek 
róla, de nagyon féltékeny vagyok a feleségemre.

csinos asszonyka fogadott és csodálkozva tekin­
tett. reánk.

— A kedves férje itthon van — kérdem. — 
Nincs, felelte asszonyka kipirulva, de nemsokára 
itthon lesz. Kikhez legyen szerencsém?

— Bemut tkoztunk — ő pedig helyet mu­
tatott, nekünk egy láda tetején.

— Nagysád talán a naphtalin-kurát tartja? 
— kórdé segéd társam Országh hadnagy (civilben 
többszörösen békott orvosnövendék volt). Oh 
nem, nem — válaszolt nevetve — Karlsbadba 
utazunk ma este — oh annyi a dolgunk 
pakolunk — takarítunk, azért van ilyen ren­
detlenség.

— Ma este kérdem csodálkozva ? (Ez az 
ember megszökik a párbaj elől.) — Ma este 
Melt ő.

De remélhetőleg nagyszágos asszonyom egye­
dül utazik ? Országh rögtön kísérőnek akart 
ajánlkozni. — Dehogy egyedül felelt a szép asz- 
szony. Oh a férjem nem engedné meg, ő nagyon 
féltékeny I Van is oka — felelt Országh — a 
kinek ilyen bájos kis felesége van... Oh kérem 
hagyjuk a bókokat! — Országh nagyot tüsszen­
tett a naphtalintól. — No lássa, felelt az asz- 
szonyka — maga sem hiszi el, még tüsszent 
is rá 1

Pardon — felelt zavartan, meghatottam 
magamat az éjszaka!

A kardok.
— A Határőr eredeti tárcája. —

Irta: Drégely Gábor.
Szentmiklóssy Pál tartalékos főhadnagy egye­

dül ült szobájában a némán bámult le az utca 
félhomályába. Merengésében Bárt.fay barátja za­
varta meg, ki jelenleg szolgálatban lévő hon­
védhadnagy volt. Dúlt arccal rontott be Szent­
miklóssy garconszobájába, Szentmiklóssy csodál­
kozva nézett barátjára és meglepetve vette észre, 
hogy a kardja hiányzik.

— Add kölcsön a kardodat 1 kiáitá kétség- 
beesetten Bártfsy. — Hát veled mi történt ? 
Irtóztató, liliegé a hadnagy. Aztán nagy sokára 
magához tért és elmondta a következő történetét.

— A jótékony nőegylet mulatságán történt. 
Cilley főhadnagy táncosnőjének egy ur a lábán 
hágott, a miért ő neveletlen fráternek nevezte. 
Az idegen erre arcába dobta névjegyét, mire 
Cilley felkért bennünket, hogy legyünk a segédei. 
Ma délután Szendy főhadnagygyei felkerestük a 
névjegy tulajdonosát. A Belváros egyik bérhá­
zában lakik. Csengetésünkre a szobaleány nyi­
tott. ajtót. Az előszobában félig nyitott ládák 
hevertek a fal mellett s jó ideig kellett keres­
gélnünk, mig kardjainkat egy alkalmas sarokba 
tudtuk támasztani. A szobában háziasén öltözött
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AZ ORSZÁGOS FÜGGETLENSÉGI ÉS W5 PÁRT DÉLVIDÉKI HIVATALOS LAPJA
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III. évfolyam, 61. szám. r
Előfizetési árak helyben és vidéken:
:.'

Egy évre.................... 12 kérőn a
Félévre.....................6 korona
Negyedévre - - - - 3 korona
Egyes szám ára - - 8 fillér.

Telefon szám 6.

Lapvezér: Teleki Árvád gróf.

ÚJVIDÉK, = 
1907. jun. 5, szerda

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Újvidék, Ferencz József-tér
Kéziratokat nem adunk vissz»

Megjelenik szerda, péntek 
és vasárnap reggel.
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Iáit arra, hogy első sorban az alkotmáuybiz- 
tositékok kerülnek elintézés alá , s csak azután 
lehet szó az általános választói jogról. Itt 
tehát félreértésről lehet beszélni, nem pedig 
kormány válságról. A király bécsi lakályai 
ismét - mint már oly szokszor — intrikáltak 
a magyar kormány ellen, . melynek a koroná­
nál nehézségeket akarnak támasztani. El 
akarják kedvetleniteni és szeretnék, ha a kor­
mány tagjai a nép körében eljátszanak nép 
szerűségüket. Ez azonban nem fog megtör­
ténni. A magyar kormány tagjai, bár nem 
tartoznak egy pártba, mégis teljesen szolidá­
risak egymással. Bizonyság erre Apponyi azon 
kijelentése, hogy „Együtt jöttünk, együtt 
megyünk*. , , ,

Ez volna tulajdonképpen a riasztó válság­
hírek magva. A nemzeti kormány, mely a nép 
bizalma folytán kormányozza az országot nyu­
godtan, felemelt fővel áll a maga helyén. A 
képviselőház és a nemzet többségét teljes 
mértékben bírja, tehát a darabontok és a ka- 
marilla áskálódásai nem érnek fel hozzá.

A színkör kérdése.
A szinügyi bizottság ülése.

Makó társulatát megdicsérték.
A városi törvényhatósági bizottsági szin­

ügyi bizottsága szombat délelőtt 11 órakor, a 
városháza kis tanácstermében, S^Qlay Sajos, 
kir. tanácsos, polgármester elnöklete alatt 
ülést tartott, amelyen Jozsenik Jé/a, jólayet 
József, Jorcsetich Vince törvényhatósági bi­
zottsági tagok és Jrofuma Jé la főjegyző 
vettek részt

Jrofuma főjegyző fölolvasta J{opecek 
György müépi-észnek a határőr múlt számá­
ban egész terjedelemben közölt levelét, mely­
ben fontos és mérlegendő okokra hivatkozva 
a favázas szinkörépités helyett a téglaépitke- 
zést javasolja, ami természetesen nagyobb 
annyagi megterheltetéssel járna, de ezzel 
szemben főleg a tartósság, tűzbiztonság és 
füthetóség kérdését, mint olyan előnyöket 
kéri figyelembe venni, amelyek a téglaépit- 
kezés mellett szólanak. Egyben bemutatta 
Xopecek György terveit, amelyeken fiak_ó 
Sajos színigazgató, aki öt évre kapta meg az 
újvidéki színházat, némi pótlást eszközölt, 
ugyanis az öltözők és egyéb mellékhelyisé­
gek elhelyezésére és kiegészítésére vonatko­
zólag szakértő véleményt mondott. A bizottság 
beható vita után, — amelyben minden meg­
jelent biz. tag résztvett, — Xopecek előter­
jesztéseit, kiegészítve Makó pótlásaival, el­
fogadta és megbízta Xopecek műépítészt, 
hogy a végleges terveket előterjesztései ér­
telmében készítse el

Szóba került természetesen a színkör el­
helyezésének kérdése is és a bizottság több­
sége a sétatéri rózsadombon kijelölendő terü­
let mellett szólt. Végleges határozat, e kér­
désben azonban csak az eszmei szabályozási

Tegnap is az orfeumban koket,tált vele egy asz­
faltbetyár, úgy, hogy szinte szerettem volna be­
lekötni. Nagyon békés ember vagyok ugyan, de 
ami a feleségemet illeti, kész vagyok érte embert 
ölni. Elképzelhetik tehát, hogy féltékeny férj 
létemre, hogy érezhettem magam, a mikor az 
előszobában két kardot láttam a sarokban. Azon 
hiszemben, hogy megcsal a feleségem és én most; 
őt rajta kaphatom, eldugtam a két kardot, de 
most már, hogy tisztán látom a helyzetet, újra 
visszaszolgáltatom. — Es hová dugta őket. — 
Az utazó ládába. — Hová szerencsétlen ? kiáltott 
fel assszonyka. — Az utazó ládába! felelt bambán 
a férj. Miért nem szóltál? Hisz’ mialatt, itt tár­
gyaltál az urakkal, feladattam a ládát, s azok 
most már javában utaznak.

A föld forgott körülöttem, elsötétült előttem 
minden s feldöntve egy majolika vázát rohan­
tam ide hozzád egy kaidért.

Bártfay hátrahanyatlot.t egy karosszékben, 
Szentmiklossy pedig nevetve nyitotta ki szek­
rényét s átnyújtotta barátjának a kardot, mint 
egy spártai anya, ki fiát a harcba küldi ezekkel 
a szavakkal:

— Ezzel — vagy ezen !

terv elkészülte után, — ami a közel jövőben 
fog megtörténi, — hozható.

Makó Sajos színigazgató kérvényét tár­
gyalta azután a bizottság, jólakó színigazgató 
ugyanis az idei elkésett sziniévad és a nagy 
forróság, nemkülömben a horribilis szinházbér 
miatt nagy anyagi veszteséget szenved és e 
címen a 3000 koronás segélynek 5000 koro­
nára való felemelését kérelmezte. A bizottság, 
mérlegelve a felhozott indokokat t:s jólakó 
társulatának kiváló hazafias működését a ké­
rést pártolni határozta.

jólager József indítványára a sziuligyi 
bizottság eg) hangú lelkesedéssel jólak.6 szín- 
igazgatónak a legkényesebb müizlést is kie­
légítő működéséért és azért a hazafias kul- 
turmissióért. melyet főleg azáltal fejt ki, hogy 
szemben az eddigi igazgatókkal, sokszor saját 
érdeke ellenére a magyar népéletből merített 
népszínműveket, hazafias darabokat játszat és 
működését ideális hazafias szempontból fogja 
fel, dicséretei és elismerést szavazott■ A ha­
tározatot jólakó Sajos igazgatóval Írásban 
közölni rendelték.

A legközelebbi városi közgyűlés, — 
június 6-án. — a színház kérdésével, továbbá 
Jólakó kérvényével is fog foglalkozni és előre 
láthatólag mindenben magáévá teszi a szin­
ügyi bizottság határozatait.

Brankovits pátriárka vég­
napjai.

A görög keletiek ősz egyházfejedelino 
szombaton a képviselőházban ismét, beszélte­
tett önmagáról Történt pedig ez egy inter­
pelláció kapcsán, amelyet az országos függet­
lenségi és 48-as párt kitűnő alelnök : Jatthyány 
Tivadar gróf intézett a miiszterelnökhöz. Ha­
tásos beszédében, amelyet mindvégig nagy 
figyelemmel hallgattak és zajos helyeslésekkel 
fogadtak, visszautasította Rakovszky Bélának 
a függetlenségi párt és a szerb radikálisok 
ellen emelt alaptalan vádjait s visszautasította 
azt, mintha politikai hajszát indítottak volna 
a patriarcba ellen. Három szempontból bírálta 
el azrtán az egész kérdést es pedig politikai, 
a szerb egyházi autonómia egész komplexu­
mának kérdése és a patriarha jelenlegi eljá­
rása szempontjából. Hogy a függetlenségi párt; 
és a szerb radikális párt közt paktum volna, 
amelynek ára a patriarcha elmozdítása lenne, 
azt a sznvb radikális párt vezéreinek nyilat­
kozatával cáfolta meg, amelyet egész terje­
delmében felolvasott, s amely szerint a szerb 
radikális párt soha engedményeket nem kért 
s nem is kér a függetlenségi párttól. Vissza­
utasította Rakovszkynak azt a vádját is, 
mintha a szerb radikálisok nagyszerb-politikát 
űznének hátmegett s örömmel üdvözölte a 
szerb testvéreket, akik az önálló vámterüle­
tért s a független Magyarországért a függet­
lenségi párttal egy vonalban harcolnak. Lelep­
lezte ezután a patriarcha politikáját is, aki 
Bécstől vár csak segítséget s ennek igazolá­
sára s patriarcha lapjaiból érdekes szemel­
vényeket olvasott fel. Felemlítette ezzel kap­
csolatban, hogy amikor a patriarcha ügye 
rosszra forduldt, egyszerre hét uj lap jelent meg.

— A lopott pénzből telik, — jegyezte 
meg erre Nagy György.

— Felkérem a képviselő urat, hogy ilyen 
kifejezésektől tartózkodjék, — szólt az elnöki 
rendreutasítás

A szerb egyházi kongresszus eljárását 
helyesnek tartja, mert csak véleményt mon­
dott s ezzel szemben rámutatott arra, hogy 
évek óta támadták a patriarchal a lapokban, 
ő azonban sohasem indított port. Interpellá- 
ciájában, amelyet zajos helyesléssel fogadtak, 
azt kérdezte a miniszterelnötől, hogy szándé­
kozik-e ezt az ügyet mielőbb tisztázni, hogy 
ennek alapján a szerb egyházban a nyugalom 
és az autonómiai szervezet akadálytalan mű­
ködése biztosittassék.

Wekerte Sárjdor miniszterelnök az idő 
előrehaladottságára való tekintettel, — 1/i4 
óra volt, — az interpellációra szombaton még 
nem felelt. A nagy készültségre valló inter­
pelláció ismét aktuálissá tette ezt a régóta 
húzódó kérdést s valószínű, hogy Wekerle 
Sándor miniszterelnök legközelebbi audienciája 
alkalmával jelentést tesz a királynak róla. A 
miniszterelnök válasza erre az interpellációra 
is az audiencia utánra várható.

A szerb püspöki zsinat tegnap foglalko­
zott a Brankovics-Ugygyel. Dacára az erős 
kapacitásának, nem volt hajlandó kimondani 
Bmnkovics György szerb patriarcha ártatlan­
ságát, csupán azt jelentette ki, hogy a kon­
gresszus nem volt illetékes Brankovicsot el­
ítélni. Zmejanovics Gábor versed püspök 
annak demonstrálására, miszerint távol áll 
tőle, hogy akár az adrainisztrátorzági, akár 
pedig a patarchátusi tisztre pályázzon, két 
évi szabadságot kórt a kapott.

Szóval J ran kavics György pátriárka csak 
szégyent hoz egyházára és a szerb nép nyu­
galma érdekében felette kívánatos volna, ha 
a kormány erélyesen intézné el ezt a hosszú 
idő óta húzódó ügyet, tegye pedig ezt oly- 
képen, hogy a szerb nép nyugalma visszatér­
jen és az autonómiai szervezet továbbra is 
akadálytalanul működjék.

Jrankovits Gfförgg patriárkaságának vég­
napjait, éli és őt is utoléri a nagybeteg sorsa, 
életelixirrel lehet napokig még lelket benne 
tartani, de. végre is a legyőzöttnek ő neki 
kell lennie. így vagyon ez a sors könyvében 
megírva.

Kirándulás a Tátrába.
A leányiskola tanulmányútja.

Az újvidéki polgári leányiskola, mint minden 
évben, ezidén is kirándulást rendez és az intézet 
növendékeinek igy évről-évre alkalma nyílik 
hazánk szépségeit megtekinthetni. Az idei tanul­
mányút Magyarország legszebb vidékére: a Tát­
rába fog vezetni. A dicséretes és fáradságos elő­
készületeket ólén az intézet kitűnő és érdemes igaz­
gatónőjével : jf. jfenjessángi jóidéi úrnővel, 
Jakorjyi dfugá és jólés záros né Weisz Jerta 
tanárok, mint a kirándulócsapat vezetői végzik.

A tátrai kirándulás tervezete a következő:
Indulás jnn. 23-án Budapestre a délelőtti 

személyvonattal, érkezés jun. 23 án este Buda­
pestre, — itt meghálás. Indulás jun. 24-én reg­
gel a gyorsvonattal, érkezés jun. 24-én délben 
Körmöcbányára. — itt. meghálás. Junius 24-én 
délután kirándulás a szabadba. Junius 25-ón 
reggel a pénzverde megtekintése. Indulás junius 
25-én reggel a gyorsvonattal, érkezés junius 
25-én délután Fenyőházára — itt meghálás. 
Junius 25-én délután a villanytelep és gőzfürész 
megtekintése. Indulás junius 26-án reggel Rózsa­
hegyre — itt a textil gyár megtekintése és ebéd: 
Indulás junius 26-án délután Liptószentmiklósra. 
Indulás junius 26-án este a Csoraatora, érkezés 
junius 26-án este Csorbatóra, — itt meghálás. 
Junius 27-én d. u. reggel kirándulás a poprádi 
tóhoz. Indulás junius 27-én d. u. kocsin Tátra- 
füredre — itt meghálás. Junius 28-án reggel 
kirándulás a tarpataki vízeséshez. Indulás jun. 
28-án d. u. Tátra-Lomnicra és Poprád-Felkára, 
érkezés junius 28-án este Kassára — itt meg­
hálás. Junius 29-én reggel II. Rákóczi Ferencz 
és Zrínyi Ilona sírjának megkoszorúzása, a város 
megtekintése. Ugyancsak junius 29-én d. u. ki­
rándulás a Csermelyvölgybe. Indulás junius 29-én 
este személyvonattal, éjjel utón, érkezés junius 
30-án reggel Budapestre. Indulás junius 30-án 
reggel Ujoidókre, érkezss junius 30-án délután 
4 órakor Újvidékre. Az utazás tartania 8 nap, 
útiköltség II. osztályén 66—70 K.

Tátrai ut kö/fség/ervezete szerrjé/yenként.
1. Ujvidék-Budapest II. oszt. 14. zona K 61—
2. Budapesti költség (vacsora, szállás, reggeli,

borravaló)............................... K 3’ —
3. Budapest,-Poprád-Felka gyorsvonat II. oszt.

16 zóna . . . K 10-—
4. Körmöcbányái költség (ebéd, vacsora, szállás

reggeli, ebéd és borravaló) . . K 5"—
5. Fenyőházi költség (vacsora, szállás, reggeli,

borravaló) .... . K 3’—
6. Rózsahegyi költség (ebéd, borravaló) „ 1 50
7. Csorbái fogaskerekű vasút . . „ 2' —
8. Csorbatói költség (vacsora, szállás, reggeli,

ebéd és borravaló) . . K 5'—
9. Csorba-tátrafüredi kocsiút . . . „ 2-—

10. Tátrafiiredi költség (vacsora, szállás, reggeli,
ebéd, borravaló) ... . K 5-—

11. Villanyos Poprád-Felkára , „ V—
12. Poprád-Felka-Kassa-Budapest, személyvonat

II. oszt. 16 korooa . . . . K 8' —
13. Kassai költség (vacsora, szállás, reggeli, ebéd,

vacsora, borravaló, vasút a Csermely-
Völgybe ..................................... K 5 50



14. Költség utón (reggeli, Bpest, ebéd Szabad­
kán, borravaló) K 2 —

15. Budapest-Újvidék II. oszt. 14. zóna
_______ K 6-

lti. Beiratási dij, levelezési, sürgönyköltség
K 1--

17. Uzsonáról a növendékek gondoskodnak, 8 
nap á 50 fill. . K 40"—

összes költség K 70-— 
(Csupán vasút és kocsi 35 K, élelmezés 30 K).

HÍREK.
Személyi hír. Bállá Aladár dr. főispáa, — aki 

családjával néhány hét óta az olasz tengerparton üd&l, 
— holnap szerdán este a gyorsvonattal Újvidékre haza­
érkezik. Bállá Aladár dr. a csütörtök délelőtti előkészítő 
tanácsülésen és a csütörtök délután tartandó rendes 
városi közgyűlésen elnökölni fog.

Sociálista népgyülés. Az újvidéki sociál- 
demokrata párt vasárnap délután 2 órakor, a 
törvényház melletti téren népgyülést tartott, 
melyen az általános választói jogról és a 
vasutasok fegyelmi szabályzatáról esett szó. 
A népgyülés a legnagyobb rendben folyt le.

Hova kerüljön a vásártér? Ez a nagy- 
fontosságú kérdés a holnapi közgyűlés na­
pirendjére kerül és a törvényhatósági bizottság 
fogja a vitás ügyet eldönteni. Két felfogás, il­
letve vélemény áll ezideig kiélesitve egymás­
sal szemben: az egyik részről a futtaki kapu­
tól balra, a temető melletti területet a másik 
részről a piros! kapunál levő területet hangoz­
tatják a legcélszerűbb megoldás gyanánt. A 
vitát azonban, a jelekből itélvh, kerületi ér­
dekek fogják eldönteni, mert az 1. negyedbe­
liek a futtaki-utcai, a II. negyedbeliek a pi- 
rosi-út menti vásártér mellett törnek lándzsát. 
Előreláthatólag hosszas vita lesz e tárgyban, 
melynek kimenetele elé érdeklődéssel tekintünk.

Apad a Duna. A Duna. vize napról-napra 
rohamosan és sokkal nagyobb arányban, mint 
amilyenben áradt volt, apad. A jelenlegi víz­
állás szemben a 6 méter 25 centiniéternyi 
legmagasabb vízállással 5 méter 65 centiméter. 
Az újvidéki árvizveszedelemről Endre JJntai 
műszaki tanácsostól a következő hivatalos 
értesítés érkezett; Legilletékesebb szakértői 
vélemények szerint jelenthetem, hogy Újvidé­
ken az árvízveszélytől tartani nem kell. A 
város belső területe a vasúti töltés, továbbá 
a Ferencz József-csatorna, végül a város alatt 
teljesen biztosnak tekinthető. A kerületi töl­
tések, melyek szintén semmi kívánnivalót nem 
hagynak fönn, csak a város alacsonyfekvésü 
erdőterületeit védik. Jelenleg nincs aggoda 
lomra ok Kamenica és Karlócának a Duna- 
sorban épült házait nem lehetett megvédeni, 
mert nagyon közel vannak a Dunához, de ez 
Újvidékkel nem függ össze. Az újvidéki szőlő- 
telepeken nagyobbrészt a talajvíz magassága 
okozott károkat és inig a Duna vize nem apad, 
addig e telepekről a viz nem folyik le.

Eljegyzések. /Író 2>ezső ur eljegyezte 
Rainer Jfezsa urhölgyet. (Minden külön érte­
sítés helyett.) -~ //scher ftezső, Sajkásszent- 
ivánról eljegyezte Stein 2>ávid, sörraktáros 
leányát: jYlariskdt Újvidékről.

„Elnémult harangok“, /fakó Xajos 
színigazgató a Halárőr pénteki számában tol­
mácsolt azon kívánságnak, miszerint az elmúlt 
héten előadásra került: Elnémult harangok 
cimü hazafias tárgyú színmüvet adassa újból 
elő, — készséggel eleget tett és azt péntek 
este újólag előadásra tűzte ki. — %ákosst 
Viktor és Jtfa/onyai 2>ezső ezen remekművét 
a szinházbajáró közönség különös figyelmébe 
ajánljuk.

Kigyuladt ékszerüzlet. Hétfőről-keddre 
virradó reggel három órakor a Ferenc-József- 
tóren levő és Xrausz Samú tulajdonát képező 
ékszerészüzlet eddig ki nem derített módon 
kigyuladt. A felcsapó lángoktól hamarosan 
tüzet, fogott a tetőzet is, mig végre is a tűz­
oltóságnak sikerült a tüzet lokalizálni. A kár 
jelentéken, de biztosítás utján megtérül.

Színházi heti műsor. Szerda: Rákóczy, operette 
újdonság. Csütörtök: Lili, operette. Péntek: közki vi­
li alva: Elnémult, harangok. Szombat: Az ördög, vígjá­
ték. Vasárnap d. u.: A rátartós királykisasazony, ope­
rette mdonság ; este: Szökött katona, népszínmű

Városi közgyűlés. Városunk törvényható­
sági bizottsága csütörtök délután négy órakor 
közgyűlést tart, melynek napirendjén nagyfon- 
tosságu és igen érdekes gazdasági kérdések 
fognak szerepelni. Többek közt a városi gaz­
dálkodás múlt évi zárszámadása képezi az 
érdeklődés központját.

A padadó vógvonaglásai. A városi tör­
vényhatósági bizottság a május havi közgyű­
lésen egyhangú határozattal eltörölte »sérelmes 
és igazságtalan sétatéri padadót és elhatározta, 
hogy a sétatéren a padokon dijat többé nem 
szedet, hanem ahelyett 200 széket állíttat fel, 
mely után bizonyos minimális dij lesz szedve.
A határozat a székek felállításának napján lép 
életbe. A városi tanács a közgyűlés intenciói­
hoz és határozatához képest a beszerzendő 
székekre sürgősen pályázatot irt ki, melyet az 
a körülmény késletet, hogy a közgyűlés ki­
mondotta, miszerint a beszerzendő székeknek 
kizárólag hazai gyártmányuakhok kell lenniök. 
A hazai ipar sajnos — sok tekintetben, — 
legalább is az előállítás gyorsaságát, illetőleg,
— még kívánni valót hogy fenn, de inkább 
szedjék egy pár nappal tovább a padadót, a 
fő, hogy a város összes szükségleteit kizárólag 
tiazai gyárakból fedezze. Ép ezért a padadó
— elleneset nagy táborának még egy kis 
türelemmel kell lenniök és a padadó rövidesen 
végleg és visszavonulhatlanui ki fog múlni és 
haló porából többé fel nem fog támadni.

A gazdasági bizottság' ülése. A városi tö vény­
hatósági bízott gazdasági bizottsága ked' délután 4 
órakor, a városháza kis tanácstermében ülést tartott, 
melyen a csütörtöki városi közgyűlés tárgyait készítet­
ték elő.

Uj iparvállalat Újvidéken. Városunk a 
közel jövőben egy oly iparválalattal gazdagszik 
melynek hiányát nem csak mi, de egész vidé­
künk is érezte. /ogdány.és Társa, városunkban 
már eddigelé is igen előnyösen ismert buda­
pesti czég ugyanis, mint halljuk, itt fiók-telepet 
nyit, mely működési körébe felöleli a központi 
gőzfűtések, vízvezetékek, csatornázások lég- 
szeszvezetékek, fürdők és szellőző berendezések 
készítését. Ha tekintetbe vesszük ama elő­
nyöket, melyeket egy ily technikailag képzett 
és modem elvek szerint működő vállalat 
közelsége, városunkban való megtelepedése 
nyújt, úgy méltán örülhetünk jöttének, mely 
reá nézve is — ismerve közönségünk igényeit
— csak biztató lehet.

Az ártézi fürdő pályázata. Az újonnan 
építendő ártézi és gőzfürdő építkezésére és 
berendezésére kiirt pályázat sorsa felett a 
csütörtöki közgyűlés fog dönteni.

Rendkívüli közgyűlés. A „Tisztviselők 
fogyasztó szövetkezete“ folyó hó 11-én, kedden 
délután 7 és V, órakor a városháza nagyter­
mében a vasutasok fogyasztó szövetkezetébe 
való beolvadás tárgyában rendkívüli közgyűlést 
tart. — Felkéri tehát az igazgatóság a szövet­
kezet összes tagjait, valamint azokat az urakat, 
akik még belépni szándékoznak, hogy szövet­
kezetünk felvirágoztatására eme rendkívül fontos 
és életbevágó kérdés megvitatása végett a 
közgyűlésen okvetlenül megjelenni szívesked­
jenek. — Szövetkezetünk eddig 192 tagot 
számlál, de ez a szám a kilátásban levő rend­
kívüli előnyökre való tekintettel a 300-ot bizo­
nyára meg fogja haladni, ha pedig a vasutas­
sokkal sikerül egyesülnünk s mintegy 500 
tagot számlálhatunk: a szövetkezet a legvér- 
mesebb reményeket meghaladó anyagi előnyök­
ben részesítheti tagjait. A szövetkezetbe belépni 
és a belépési nyilatkozatot aláirní (Hoffmann 
Mátyás igazg. elnök urnái, vagy magán a 
közgyűlésen is)mégfolytonlehet. Az igazgatóság.

Szünetelnek a fő tárgyalások. A tör­
vényszék a junius hó 3. napján kezdődő es­
küdtszéki bíráskodás miatt junius hó 18-ig 
nem tart főtárgyalásokat.

Házhelyek a Kliszán. Hatszázhetvenkilenc 
szegény sorsú, újvidéki polgár, — akik közt 
uralkodórészben munkások vannak, — a X/isz- 
szán házhelyeket kórt. A város gazdasági 
hivatala javaslatot dolgozott ki, melyet a csü­
törtöki közgyűlés fog tárgyalni és amely elő­
terjesztés a házhelyek átengedését fogja a 
közgyűlésnek javasolni. Szívesen üdvözöljük 
ezt a sociális javaslatot, mely hivatva van 
szegény polgártársainkat előnyös feltételek 
mellett házhelyekhez és igy állandó otthonhoz 
juttatni, amiáltal is legelső sorban a kivándor­
lás csökkeue, mert a szegénysorsuakat, — 
ezen javaslat határozaterőre emelkedése ese­
tén, — az állandó otthon: a saját házuk el- 
választhatlanúl idekötnék városunkhoz és e- 
mellett jövő boldogulásuknak alapkövét ten­
nék le. De egészségügyi szempontból is üdvö­
zöljük a tervezett új városnegyedet, mert a 
munkások a mai sok tekintetben egészségte­
len és nedves lakások helyett száraz és egész­
séges házakhoz jutnának.

Halálozás, /ischer Henrik dr. ügyvédet, 
pártunk érdemes tagját és /ischer JJdolf, 
fuvarozási vállalkozót súlyos csapás érte, 
amennyiben édes anyjuk özv. /ischer Sala- 
monné, szül. Czeisel Jldél f. hó 3-án éjjel 
2 órakor életének 73. évében hosszas szen­
vedés után Zomborban meghalt. Az elhunyt 
urinő Zomborban köztiszteletnek és közbecsü- 
lésnek örvendett Temetése tegnap délután 4 
órakor ment végbe.

Újvidéki színészet.
Szombat este Sardou: A múlt cimü 

vigjátéka került színre, középes számú közön­
ség előtt. Jrfészáros Qizi, JJimássy, Xrérrjer 
álltak az előadás homlokterében.

*

Vasárnap délután a „Mulató istenek“-et 
ismételték meg. jYíezei Jíndor, /árdos és
Xoppán Jtfargit valósággal excelláltak.

*

Este egy bosnyák tárgyú darabot a „Szép 
Darinkát.“ játszották igen jó előadásban. Xré- 
merné, Csókáné, /odor Ella, Jtfezei /éter, 
/aróthy igen jók voltak.

Hétfő este hatodszor aratott zajos sikert 
Lehár Ferenc „Vig özvegy-“e, melyet ez 
alkalommal is a zuhogó eső dacára nagyszá­
mú közönség nézett végig, /elhő Jfózsl és 
/ékejji, nenikülömben a többi szereplők is 
pompás jókedvben játszottak és élvezetes 
estét szereztek az elismeréssel nem fukarkodó 
közönségnek.

Politikai főmunkatárs: Kalmár Antal dr.
Felelős szerkesztő: Mayer József.

Társszerkesztő: Medvetzky Imre dr.

443. izám. 
vigr. 1907.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek 
1907. évi 418/P. számú végzése következtében 
Dr. Belohorszky János újvidéki ügyvéd által 
képviselt Beck Károly mint kisk. Beck Mag­
dolna és kisk. Beck Károly gyámja javára 
Verkity Xrisztma ellen 112 kor. s jár. ere­
jéig 1907. évi március hó 12-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglal és 839 
korira becsült következő ingóságok, u. m.: 
szobabútorok, ágynemű, 2 ló, 2 ökör, egy 
kocsi és 2 lószerszám nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a titeli kir. járásbíróság 
1907 évi V. 53/2. számú végzése folytán 112 
kor. tőkekövetelés, ennek 1906. évi március 
hó 29 napjától 1906. december 29-ig járó 6% 
kamatai, V,°/o váltódij és eddig összesen 49 
kor. 31 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, Verkity Krisztina végrehaj­
tás szenvedő lakásán Kátyon leendő megtar­
tására 1907. évi junius hó 6-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készdénzfizetés mellett, a legtöb­
bet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Titelen, 1907. évi május hó 26. 
napján.

Rex,
kir. bir. végrehajtó.

Fontos

SZliirMOSOM.
Legjobb minőségű Oltógummi, 
Kékkő és Raffia kapható:

Ludwig József
főszer- és csemege-kereskedésében. Újvidék 

Uri-utca 17. szám.
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Árverési hirdetmény.
A ti téli királyi járásbíróság, mint telek­

könyvi, hatóság közhírré teszi, hogy Flesch 
József tiindéresi lakos végrahajtatónak. Dobrity

»■ tiindéresi lakos végrehajtást szenvedett 
74 korona 38 fillér tőke és járulékai 
iránt folytatott végrehajtási ügyében az újvi­
déki királyi törvényszék, s a titeli királyi já­

rásbíróság, mint telekkönyvi hatóság területén 
a tündérét»! 122. számú telekkönyvi betétben 
Dobrics György nevén felvett az A. I. 1 - 2. 
sor 426. 427. hrszámu 235 négyszögöl kert 
170 összeirási számú ház és 239 négyszögöl 
udvar Weitzenhoffer Ede (nős, Deutsch Mári­
ával) késedelmezése folytán ennek veszélyére 
és költségére 660 korona becsáron nyilvános 
árverés utján el fog adatni.

határnapul az 1907. évi Junius hó 22. 
púpjának délutáni 3 órája Tündéres község 
házához ki tűzetik, oly hozzáadással, hogy az 
ingatlan ezen határnapon a becsáron alól is 
el fog adatni.

Kikiáltási ár a fenti becsár a melynek 
10%-át venni szándékozók készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-c. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. és 3333. 
számú igazságügyminiszteri rendelet 3. §-ában 
kijelölt ovadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy a 1881. évi LX. t.-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a birő- 
ságnáí előleges elhelyezéséről szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatoi kötelesek.

A vevő köteles az árverési vételárat 2 
egyenlő részletben és pedig az elsőt 15 nap 
alatt, a másodikat 45 nap alatt az árverés 
foganajától számítva és pedig mindig az árve­
rés napjától számított 5%-os kamatokkal együtt 
a titeli királyi adóhivatal mint bírósági letét­
pénztárnál lefizetni.

Kelt Titelen, 1907. évi márczius hó 21. 
napján. A királyi járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóságnál.

Dr. Petrovics,
kir. albiró.

umusumuau, 1 tiUUiMUMi

A Magyar-utcai 55. számú bérház szabad 
kézből azonnal eladó. — Bővebbet a házban 
a tulajdonosnál 134.3 -2.

********4********
ÉRTESÍTÉS.

- óvári, obendórfi

Ezennel van szerencsém tisztelettel érte­
síteni, hogy a Futtaki-utca 56. sz. alatt régi 
cégem alatt

a „fekete kádárhoz“
egy VENDÉGLŐT nyitottam és kérem igen 
tisztelt vendégeimet, hogy eddig belém helye­
zett bizalmukkal a jövőben is megtiszteljenek, 
mivel törekvésem leend, jó italok és Ízléses 
ételek pontos kiszolgálása által t. vendégeim 
kivánatait mindenben kielégíteni.

Számos látogatásért esdve

137.2-1.
kiváló tisztelettel

HÜCK JÓZSEF.
¥¥¥¥¥¥¥¥ * ¥¥¥¥¥¥¥¥

Eladó
két jól jövedelmező bórház a Iviszácsi- 
uteában. A jobboldalon korcsma- és 
b o r b é 1 y-ü z 1 e t van. Bővebb tudósítást, 
a tulajdonos ad — Rézműves-utca 8. liáz- 
_ 2—1. szám alatt.

m
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óriás Duppani zab. Dollár zab, Székely 
és kora amerikai lófogú tengerik Karós és 
törpe babok. Gyorsfejlődési Poland china

kan- 
mala­

cok, Pekingi gácsérok Lárnpanélküli 
költőgépek Pekingi kacsa-, emdei lúd:, 
fehér és fekete Orpington toljásokra elő­
jegyzéseket elfogad

gróf TELEKI ÁRVÉD
drassói uradalmi intézősége. u p. Koncza.

-vy «VI
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Mindenemü gyomorbaj, aranyér, 
•mészteil zavar, időszaki vagyállandó 
székrekedés s az ezekkel járó követ­
kezmények legbiztosabb hatású gyógy­
szere az orvosi tekintélyektől ajánlott,

Cascara-Sagrada
LABDACS.

(Székesfehérvári korona-pilnla).
Ezen nem drastikus hálása növény 

laxansszer, nem rontja a gyomrot, mint 
a többi hashajtó, fokozza az étvágyat, 
és a beteg működését elősegíti. Egye­
düli szer. melyet, a természet, nem szók 
meg gyakori használat mellet sem.
1 üveg ára (50 labdacsesal) I korona. 
I próba doboz (12 labdacsesal) 30 fillér.
3 korona és 45 fillér előzetes beküldésit 
mellett 3 üveg vagy 10 dobot bél-ment ve 
szállittatik. Megrendelések azonnal telje- 
sit.telnek az egyedüli készítőnél: Czollntr 
Vlncze „Magyar korona“ gyógyszertá­
rában, Székesfehérvárott (Bróf Zichy-hai) 

42.30- 26
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A magyar kir. államvasutak nyári menetrendje.
Érvényes 1907. évi május 1-étöl, október 1-éig.

Oda Budapest—Zlmony—Belgrád. Vissza
gyors T. 1 szem. v. szem. v. gyors v. j szem, v. sr.em. v. !1 1 szem. v. szem. v. szem. v. j gyors v. ■ szem v. gyors v.

7.00 7.15 11.15 3.20 j 6.30 10.10 I ind. BUDAPEST k. p. n. érk. 5.50 7.10 I 10.15 1.00 6.55 10.05
10.15 1 12.37 — 6.36 8.06 3.54 1 érk. SZABADKA ind 11.50 5.05 9.51 1.52 6.37
10.30 1.27 4.15 6.48 1 5.30 ind. SZABADKA érk. 10.21 1 9.39 1.26 6.26

1.56 4.43 7.10 6.20 Csantavér 9.52 12.58
11.05 2.22 5.09 7.25 6.27 Topolya 9.29 1 9.07 12 33 5.54
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11.23 3.07 5.55 7 55 ! 7.27 ind. Overbász érk. ; 8.29 i 8.39 11.05 5.21
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11.51 3.43 6.34 8 13 Kiszács 7.46 11.03 4.49
12.03 4.03 6.55 8.37 8.34 érk. ÚJVIDÉK ind. 7.22 I 7.56 10.42 4.29
12.20 6.43 10.16 11.07 érk.) Zimony ( ind 4.44 j 6.20 8.06 1.02
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Zombor vásárt. 
Fernbach-uál. 
Sztapár 
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Paripás 
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cm. ic.,,. . ind. 
ind.) 8«ephgei érk

Bulkeszi
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érk. Újvidék ind.

érk.)
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6.33
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5.16 
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12.43
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6.11 
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Oda Újvidék—Vaskapu—Titel. Vissza

*) A vastag fekete számok éjjeli időt jelentenek.

nyomatott Hiricheakaaior Benő könyvnyomdájában Újvidékei.

Sí. V. ! V. V. V. V. 8fc, V.

j 6.37 i 5.10 ind. Újvidék érk. 6.00 3.01
i 7.00 - 5.37 érk.) (ind. 5.33 2.28

7 05 5.38 ind.) Vaskapu ( érk. 5.28 2.33
I 7.31 6.07 Káty 6.06 2 15 ,
! 7.42 6.19 Tiszakálmánfalva 4.34 i.5v
1 7.57 6.39 Sajkásszentiván 4.25 1.4 1
1 8.11 ! 6.58 Tündéres-Dunagárdony 4.04 í.^6
8.24 7.16 , i Sajkáslak 3.48 U4
8.37 7.30 érk. Titel ind. 1.32 1 00

III. évfc
Előfizetési

Egy évre 
Félévre
Negyedévi
Egyes sz.á

Ai

A 1 
dég ta 
latok kt

Hy« 
ban: 1: 
napra 
pártját 

Am 
a tönk 
dók“, 
csopor 
tapasz

A
ség ke 
hagyja 
ciójábi 
untala 

A ti 
arnelyi 
telezn
gokat

Hi; 
bau sí 
kiabál 
talom t 
szerűt 
ezen i 
nak t< 
metlei 
szágtu 
bliktri

ny
a csut 
helyre 

Eli 
mindé 
eleres

I)
kacérk 
talon 1 
szét ős. 
az asz' 
csak é 
úgy ne 
Aztitár 
halánh 
más. li 

N
tette a 
előbb 
asszon 
lölte n 
(len sz 

E
rajta i
látást
tokát
Gyakri
son ló
mint i
meg a
agyonl
vedésn
aki ne
erénye


